
Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської державних     
(військових)  адміністрацій

Про проведення Х  Всеукраїнської 
історико-краєзнавчої конференції 
учнівської молоді

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових 
заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік, затвердженого  наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21.11.2024 № 1641,                                             
27 березня 2025 року у м. Черкаси  в режимі онлайн  відбудеться                                
Х Всеукраїнська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді 
«Державотворчі процеси в Україні: через віки у ХХІ століття» (далі – 
конференція). 

Організаторами конференції є Український державний центр національно-
патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді, 
комунальний заклад «Черкаський обласний Центр національно-патріотичного 
виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді ім. Павла Наконечного»    
за підтримки та сприяння управління освіти і науки Черкаської обласної 
державної адміністрації та Національної спілки краєзнавців України.

До участі у конференції запрошуються здобувачі освіти закладів загальної 
середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної)  освіти України 
(за викликом організаторів).

Програмою конференції передбачено роботу секцій за такими напрямами: 
«Державотворчі процеси на території сучасної України від найдавніших часів 
до наших днів, особливості боротьби українців проти поневолення і 
національно-визвольні рухи»;  «Історичні постаті в процесі державотворення    
на українських землях, їх роль і місце у боротьбі за звільнення народу від гніту 
та зовнішніх посягань, внесок героїв сучасності у формування основ 
державності України»; «Культура як духовна складова пошуку шляхів 
самоідентифікації українського народу, становлення та розвитку державності 



на українських землях: зміст, форми та засоби духовної і матеріальної 
культури»; «Історико-краєзнавчі та природні туристсько-рекреаційні об’єкти 
України – «місця сили», пов’язані з подіями державотворення та історичними 
постатями».

Умови конференції розміщені на сайті УДЦНПВКТУМ у розділі 
«Краєзнавство».  

Контактні особи: у м. Черкаси – Світлана Турченюк, 093-328-84-91;                    
у м. Києві – Наталія Майдебура, (044) 238-06-67.

Заступник Міністра                                                                Надія КУЗЬМИЧОВА

Тетяна Кононович (044) 481-32-51


